

మొక్కలు నాటిన వధూవరులు

ఇప్పోడ, మే 5 : జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ గ్రీన్ ఇండియా ఛాలెంజర్ భాగంగా నూతన వధూవరులు గాడ్డే దీరజ్ వైష్ణవి మొక్కలు నాటారు. ఆది వారం మండలంలోని ముత్రా(కె) మాజీ సర్పంచ్ గాడ్డే మీనాక్షి-సుబాషి కొడుకు గాడ్డే దీరజ్ వివాహం వైష్ణవితో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జోగ్గి ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు హాజర్ వధూ వరులను ఆశీర్వదించారు. వారితో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ తుల శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కృష్ణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాండరంగ్, లక్ష్మి, రమో పాల్గొన్నారు.



వధూవరులను ఆశీర్వదించు ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 సోమవారం 6 మే 2024

ADILABAD NIRMAL

ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ట్రియూనీ పోలీసులు

బోల్, మే 5 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా హైదరాబాద్ రాజాద్ కు చెందిన టిటా లియన్ కమాండెంట్ టీఎస్ సీనియర్ ట్రియూనీ పోలీసులు బోల్ వినియోజక వర్గంలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. 39మంది బృందం గల సభ్యులు హైదరాబాద్ శిఖర పొందుతున్నారు. వారి కమాండెంట్ అనుమతి ఇక్కడికి వచ్చి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.



నిరా గుర్తు చూపుతున్న టీఎస్ సీనియర్ ట్రియూనీ పోలీసులు

బీఆర్ఎస్ లో జోష్

- అధినేత రోడ్ షోతో మాలిన రాజకీయ ముఖచిత్రం
- కేసీఆర్ ప్రసంగంతో ఫుల్ ఖుష్
- సింగరేణి కార్మికులు, అన్నదాతల సహా అన్ని వర్గాలను ఆకట్టుకున్న గులాబీ దళ పతి
- జిల్లాల రద్దు అంశంపై జోరుగా సాగుతున్న చర్చ
- జిల్లాలలో ఒక్కసారిగా పెరిగిన గ్రాఫ్
- కొప్పల గిలుపు ఖాయమంటూ భీమా వ్యక్తం చేస్తున్న శ్రేణులు
- ప్రత్యర్థి పార్టీలో ఆందోళన

శనివారం నిర్వహించిన మంచిర్యాల రోడ్ షోకు తరలివచ్చిన అనేక జనం వాహినీ, మాట్లాడుతున్న గులాబీ దళ పతి కేసీఆర్, ప్రజలకు అభిమానం చేస్తున్న పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఈశ్వర్

వైభవంగా సామూహిక వివాహాలు

వివాహానంతరం వేదిక వద్ద బిలుచున్న నూతన వధూవరులు

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ప్రముఖులు

ఇంద్రవెల్లి, మే 5 : దస్తావూర్ గ్రామంలోని పూలాజిబాబా ధ్యాన కేంద్రం ఆవరణలో ఆండ్ ఆదివాసీ సమాజ్, దస్తావూర్ ఆండ్ ఆదివాసీ సామూహిక వివాహ వేడుక నిర్వహణ కమిటీ అధ్యక్షులు ఆదివారం వివాహాలు జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో పదకొండు జంటలకు వివాహాలు చేశారు. ఈ వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు, బీజేపీ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి గోడం నగేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సుగుణ, రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ సభ్యురాలు కుప్రూ ఈశ్వరీబాయి, ఎంపీ కిశోరాబాయి, జడ్పీటీసీ పుప్పలక, జడ్పీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యురాలు ముప్పాడ అబ్దుల్ అహ్మద్ పాల్గొని పూలాజిబాబా చిత్ర వాసీ సమాజ్ పెద్దలు ఇంగ్లీష్ వామనరామ్, కేశవరామ్, డాక్టర్ రాందాస్, గారుజో దళదర్ లను ఆందజేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు దస్తావూర్లో ఇంటింటా తిరుగుతూ నూతన వధూవరులకు వస్త్రాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దస్తావూర్ గ్రామ పట్టి పుండలీకెమ్, ఆండ్ ఆదివాసీ సమాజ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముకాడే విష్ణు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కరాడే మారుతి, ఆండ్ ఆదివాసీ సమాజ్ పెద్దలు ఇంగ్లీష్ వామనరామ్, కేశవరామ్, డాక్టర్ రాందాస్, గారుజో దళదర్ లను ఆందజేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు దస్తావూర్లో ఇంటింటా

తెలంగాణ గళం బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యం

రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

రోడ్ షోలో పాల్గొన్న ప్రజలు

మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

చేశారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన భారీ రోడ్ షోకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా గ్రామానికి వచ్చిన నేతలకు డబ్బుచప్పుళ్ల మధ్య ప్రజలు మని మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా గ్రామానికి వచ్చిన నేతలకు డబ్బుచప్పుళ్ల మధ్య ప్రజలు మని మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా గ్రామానికి వచ్చిన నేతలకు డబ్బుచప్పుళ్ల మధ్య ప్రజలు మని మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న స్పష్టం చేశారు.

సక్కు గిలుపు ఖాయం..

● ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి ● గాదిగూడ మండలంలో విస్తృత ప్రచారం

నార్సూర్, మే 5 : రామన్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు గిలుపు ఖాయమని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం గాదిగూడ మండలంలో పార్టీ శ్రేణులతో విస్తృతంగా ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. మండలంలోని మారుమూల గ్రామాల్లో పర్యటిస్తూ గడప గడపకా ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఆడ చంద్రకా, వైస్ ఎంపీ యోగేశ్, నార్సూర్, గాదిగూడ మండలాధ్యక్షులు పునబాబిరామ్, మెద్రం హనుంత్ వా, నార్సూర్ వైస్ ఎంపీ పి జాడవ్ చంద్రశేఖర్, సర్పంచ్ల సంఘం లతో విస్తృతంగా ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. మండలంలోని మారుమూల గ్రామాల్లో పర్యటిస్తూ గడప గడపకా ప్రచారం చేశారు.

గాదిగూడలో ప్రచారం చేస్తున్న ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి

కేంద్రంలోని ప్రధాన కూడళ్ల గుండా రోడ్ షో నిర్వహించి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించారు. ఆనంతరం శ్రీలక్ష్మినారాయణస్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గోవర్ధన్, లింగా రెడ్డి, రోకండ్ల రమో, యాసం సర్పంచ్ రామ్, గణేశ్ యాదవ్, పెండురే దేవన్న, పురుషింకల వినయ్ కోరారు. ఆనంతరం శ్రీలక్ష్మినారాయణస్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు.

అర్ధరాత్రి ఆగిన ట్రియూన్

మాధ్యమంలో ఆగిన ట్రియూన్

కొనస, మే 5 : ఆదిలాబాద్ నుంచి తిరుపతికి బయలుదేరిన కృష్ణ ఎక్స్ ప్రెస్ మార్గ మధ్యలో చూరూ త్రుగా ఆగింది. ఆదిలాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ నుంచి శని వారం రాత్రి 9 గంటలకు బయలుదేరిన ఈ ట్రియూన్ తలవడుగు మండలంలోని ఉండల వద్ద ట్రియూన్ ఇంజిన్లో నెలకొన్న సమస్య కారణంగా 9.30 గంటలకు ఆగింది. దాదాపు 4 గంటలపాటు నిలిచింది. దీంతో చీకటిలో ఆర్డరాల్ని పరకు ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. రైల్వే అధికారులు మరో ఇంజిన్ ఏర్పాటు చేయడంతో అర్ధరాత్రి 1.30 గంటకు ట్రియూన్ కదిలింది.

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లతో అభివృద్ధి చూస్తూ

ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నిర్మల్ అర్బన్, మే 5 : బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలతో అభివృద్ధి చూస్తూమని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఆదివారం నిర్మల్ పట్టణంలోని గాంధీ కూరగాయల మార్కెట్లో ఎన్నికల ప్రధానాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కూరగాయలు విక్రయించే వ్యాపారులతో మాట్లాడి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. మోసపూరిత వ్యాపారులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని, ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్ వర్షన్ విజయలక్ష్మి, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త రాంకవీరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు రామ పాల్గొన్నారు.

గోదావరి ప్రాంతం అపరిశుభ్రం

పుష్కరఘాట్ వద్ద పేరుకుపోయిన చెత్తాచెదారం

బాసర, మే 5 : బాసర గోదావరి ప్రాంతంలోని పుష్కరఘాట్ చెత్తమయం అయింది. ఎక్కడ చూసినా చెత్తతో అపరిశుభ్రంగా కనిపిస్తున్నది. గోదావరిలో నీటి సామర్థ్యం తగ్గడంతో ఘాట్ల వద్ద భక్తులు సమర్పించిన కనములు, ఇతర వదాల్లాలు పేరుకుపోయాయి. గోదావరి ట్రిబ్యూనల్ నుంచి ఘాట్లు మొత్తం అపరిశుభ్రంగా ఉన్నాయి. భక్తులు గోదావరిలో స్నానాలు చేయడానికి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. గతంలో స్వచ్ఛ భారత్ పేరిట అలయ సిబ్బంది వారానికి ఒకసారి శ్రమదానం చేసేవారు. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి కరువైంది.